Gra nimopodobna (gra-nimopodobna)
Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Jasio uwielbia gre Nim. Co chwile wymysla nowe warianty tej gry. Tym razem udato mu sie stworzyc¢ jakis
nietrywialny. Na tyle trudny, ze nie potrafi opracowac strategii wygrywajgcej nawet w grze na jeden stosik! Gre
postanowit nazwac¢ nimopodobng.

Gra nimopodobna to gra dla dwoch graczy, ktéra odbywa sie z uzyciem stosu N kamieni. Gracze, wykonu-
jac naprzemienne ruchy, w kazdym z nich moga wykonac jedna z dwéch czynnosci:

+ zdjg¢ jeden kamien (z niepustego stosu),

+ zdja¢ potowe liczby kamieni ze stosu (z niepustego stosu), jesli liczba kamieni na stosie byta nieparzysta,
nalezy zaokragli¢ ja w gére.

Na przyktad: jesli na stosie jest 5 kamieni to gracz moze albo zabrac¢ jeden kamien (pozostawiajgc na stosie
4 kamienie), albo zabra¢ 3 kamienie (pozostawiajgc na stosie 2 kamienie). Gra konczy sie, gdy nie mozna juz
wykonac ruchu (gdy kamienie sie skonczg). Gracz, ktérego wtedy kolej (i nie moze wykonac ruchu) przegrywa.

Mowimy, ze gracz ma strategie wygrywajaca jesli moze wygraC gre niezaleznie od ruchéw przeciwnika
(przy zatozeniu, ze sam bedzie grat optymalnie).

Napisz program, ktéry: wczyta liczbe kamieni na stosie N, wyznaczy czy gracz rozpoczynajacy gre ma
strategie wygrywajaca i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna (), okreslajaca liczbe

zestawow danych. W kolejnych ) wierszach znajdujg sie opisy kolejnych zestawéw danych. Opis kazdego
zestawu danych skfada sie z jednej liczby naturalnej IV, okreslajgcej poczatkowa liczbe kamieni w grze.

Wyjscie

Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie Q) wierszy. W i-tym z nich powinna sie znalez¢ odpowiedz
dla i-tego zestawu danych. Odpowiedz dla kazdego zestawu danych to jedno stowo TAK, jesli gracz rozpoczy-
najacy ma strategie wygrywajaca lub NIE w przeciwnym przypadku.

Ograniczenia
1<Q <15 1< N <10%,

Przyktad

Input Output Explanation

3 TAK Rozwazmy pierwszy zestaw danych: jesli
4 TAK gracz pierwszy sposrod poczatkowych

7 NIE czterech kamieni zabierze dwa, to

8 wowczas drugi gracz jedyne co moze

zrobi¢ to zabra¢ jeden kamien,
pozostawiajgc ostatni ruch graczowi
pierwszemu. Dlatego gracz pierwszy ma
strategie wygrywajgca (moze wygrac
niezaleznie od tego co zrobi przeciwnik).
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